



我眼中的我

我活泼开朗、大方可爱,喜欢与人交流,喜欢思考。我喜欢读“无字书”和“有字书”。我爱100米跨栏,喜欢享受那种速度,在奔跑中可以忘记一切。登山,令自己心情舒畅,学着坚持、坚强。我坚信“坚持就是胜利”。

炎炎烈日下的温情

青岛大学师范学院 2011级中文系2班 万晓婷

带着略有些疲惫的步子,十二点钟准时回到了宿舍里,心中有一种说不出的感受。躺在床上,开始静静回想上午短短两个小时里发生的事情……

九点钟活动开始,美国女生淑娟和我分到了一组,走在行人中,可是很多人悄悄地从我们身边走过,不知不觉走到了步行街的尽头,手中的报纸一份都没有卖出。“万事开头难”,这可真是难

住了我们。

第一个爱心天使,一位中年男子,淑娟走上前去:“您好,我是中美文化纽带的学生,今天来义卖报纸……”她的脸突然变红,无助地看了一下我,我便赶紧上前解释,紧接着中年男子掏出了一元钱,买了一份。虽然只有一元钱,但是上面载着一份爱心,同时叩开了我们与他们的门扉。我们卖出的第一份报纸,有了好的开

始,我们索性放开了。

之后我们又找到了许多爱心天使,印象深刻的是两个小男孩,开始的小男孩三四岁吧,当时活动没有开始,突然他拿着二十元钱跑了过来,那么小的孩子来献爱心,二十元钱换的不仅仅是一份报纸更是一份真情,一份爱心。另一个小男孩出现则发生在活动结束时,他静悄悄地跑到赵晓龙的身旁,手里捏着五元钱,

姐姐们蹲下来,让他把爱心钱投在了爱心箱里。然后还和他合了影。义卖报纸让我变得大方,也让我学会了要有坚持不懈誓不罢休的韧力和耐心。想着那些不幸的孩子,感觉我们做得还很少。

阳光似乎有些太强烈,我们没有汗流浹背,只是额头上不觉得冒出了几滴汗珠,不过很快便被吸干,为的是阳光下的温情……

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫薛晓静,是一个地地道道的青岛女孩。我喜欢一个人静静地看书,也喜欢运动,开玩笑。我一直用微笑面对生活,坚信乌云后面依然是灿烂的晴天。

台东义卖报纸有感

青岛大学师范学院 2011级中文系2班 薛晓静

今天报纸义卖,除了学到与人交流的技巧,更让我开心的是可以帮助许多需要帮助的人。

今天大家的兴致很高,来了个筹款大PK。我们穿好红十字会的马甲,拿着报纸,蓄势待发。一开始,我看到人就上前卖报纸,相当积极,但频频遭人拒绝,心里非常受挫。不得不承认我的室友比我聪明得多,她告诉我,要找准想要买报纸的人。她随手指了指那个,我们义卖成功,而且那位大哥是慷慨大方啊。从这里,

我明白不能过于盲目,要善于观察人,找准目标,这样才能事半功倍。因为是在一条街上义卖报纸,所以很多人都顺着同一个方向,而我们另辟蹊径,所以半个小时就卖完了,那种成就感是无法用言语表达的。

谈到义卖的具体过程,我深深体会到“以真诚换取真诚”。我们在卖每一份报纸的时候,都很真诚地看着他们,希望他们能献出一份爱心。大多数数人也能感受到我们的

真诚,买一份报纸,即使遭到拒绝,我们也会道一声谢谢。我坚信,只要你真诚待人,别人也会给予你真诚。

社会是复杂的,如今,各种媒体也陆续披露一些人的冷漠表现。今天虽然有很多人没有买报纸,但是还有相当一部分人是慷慨大方的。现在很多人过于强调社会的黑暗面,反而忽略了社会的光明面。我认为,社会中一些不好的现象确实应该批判,但是过多的质

疑,会让人性变得不再美好。所以,多参加这样的公益活动,多看看社会的美好,真的会净化人的心灵,为何不相信社会是美好的呢?

我总觉得,做任何事情不应该带有太多的功利性,只有自己认真负责地去做,才会赢得掌声。不是你刻意去追求成功,而是认真做好应该做的,成功自然会追到你。当然,主动性也是非常重要的。今天真的很开心,很充实……



我眼中的我

我是孟凡,我喜欢在夏季的午后,闻着淡淡的茉莉花香,捧着一本书,静静地读。我喜欢在安静的时候,写着或许忧伤或许快乐文字。我喜欢,听一首歌,过着快乐的生活,我想和每个人做朋友。

义卖报纸感想

青岛大学师范学院 2011级中文系2班 陈婷婷

周六上午,我们和美国同学一起去台东步行街义卖《齐鲁晚报》。这次活动是帮助白血病患者和先天性心脏病患者,中美同学都很踊跃。虽然太阳很毒,但是同学们很热情。

大家下车后进行了分组,我跟赵晓龙、侯哲一组。侯哲是一个很腼腆的美国男孩,刚开始两个男生找不到“客源”。而我由

于有多年发传单的经验,生意进行得还蛮顺利。虽然卖得较多,但都是一块钱出手。后来在赵晓龙的帮助下,虽然侯哲语言不是很流利,卖一份报纸要花大力气,但卖一份往往都是五块十块。鉴于这种情况,我们改变了策略,由我跟赵晓龙寻找目标,找到后由侯哲上前介绍,鉴于他外国人的身份,

远道而来又热情,所以交易比较顺利,Money也源源不断。到了后期,我们逐渐找到了窍门,也找到了自信,生意也渐渐好了起来,竟然提前一个钟头完成了预定任务。

在卖报过程中,岛城市民的爱心我们看在眼里。微尘源于青岛,是青岛的一个符号,当我们捧着捐款箱走在街头

时,大家都很主动,有不少人甚至不要报纸,投上钱后便悄悄离开。面对镜头,不少人也纷纷表示拒绝上镜,将微尘的精神发挥到实质。

微尘,作为一个公益事业,以前只是听说,却在这次活动中感受到了这不是一个人的战斗,而是一个城市的良心……

爱之心

——台东义卖感悟

青岛大学师范学院 2011级中文系2班 孟凡

今天是周六,但我还是像往常一样早早地起了床。因为今天有很重要的活动——和美国的留学生一起去台东为白血病患者义卖报纸。

大家穿上了红十字会的衣服,戴着小帽子,显得很精神,这是上大学以来第一次卖报纸,虽然高中时参加过这种活动,但我还是有一点激动。

拿到报纸,每个人10份,规定11点卖完后集合。我们很高兴地开始义卖,俗话说万事开头难,一点不错。开始时,都不知道怎么卖,拿着报纸看着来来往往的行人,却张不开口。看着和我一组的美国同学,已经开始了工作,我鼓起勇气,看到一位老奶奶走了过来,刚开口:“你好,我们是……”还没有说完,老奶奶就走了。终于,有一对情侣买了一份报纸,而且很大方地给了10块钱。这可把我高兴坏了,我鼓起勇气,奔向下一个目标,终于我们这一组的报纸卖完了,比规定时间早了一个小时。我还看到一个很可爱的小朋友,胸前贴着微尘的贴纸,我很敬佩他的父母,孩子这么小,但是没有忘记对孩子的感恩教育。

很感谢能有这样一个机会让我锻炼自己,更感谢社会上的好心人,如果没有他们,我们卖不到那么多钱。用一颗宽广的心去帮助那些可怜的孩子,让他们感到温暖。我想,我们应该做的不只是这次义卖,而是以后的点点滴滴。

编辑:于健 组版:李飞



我眼中的我

我叫陈婷婷,爱笑,是“那未见其人,先闻其声”的主儿,性格开朗,热情如火,喜欢用心交朋友。爱读书,听音乐,看电影,爱旅行,爱美食,爱徒步。爱笑,爱闹,爱运动。嗯,这就是我。

义卖报纸,传递爱心

青岛大学师范学院 2011级中文系2班 蒋赛璐

今天在台东义卖报纸,每个人都穿上了红十字会提供的志愿者服装,戴上了帽子,我们按照事先分好的组合,每人十份报纸开始分组行动。我和之前就认识的邓晓宁一组,她的汉语水平比较好,我只教她说这次募捐活动是为了帮助白血病患者和先天性心脏病儿童,然后我们出发了。

起先,我们找了一些中年男性和情侣,他们大

多都支持我们的工作,“你好,买一份报纸吧,我们这次募捐活动是为了帮助救治白血病患者和先天性心脏病儿童的。”我辅助晓宁说。我抱着募捐箱并负责给献爱心的人报纸,晓宁则帮他们贴上微尘的小图标,微笑着向行人说谢谢以感谢他们的爱心和支持。

这期间,也会有人避开我们或者不理睬我们,当然,这完全不会打击到

我们,我们有充足的信心将报纸卖出,将爱心凝聚。

后来,我们选定了一个带孩子的大姐作为义卖目标,小朋友很高兴,他高兴地将钱投入募捐箱内,我们给他贴上了爱心图标,齐鲁晚报的记者也用相机记录下了这精彩的动人瞬间,让爱心传递成为了永恒。很快,随着我和晓宁的宣传,报纸很快就完了,真是太开心了,还不到半小时,我们

又向其他队友要了些报纸,继续工作。

在义卖的过程里,还有主动叫住我们要买报纸的人,还有光给钱不要报纸的好心人,其实,用自己的实践为这个社会做一点小事,凝聚起大家的爱心真的是一件快乐的事情。

太阳晒得很热,却没有人们的爱心炽热。

时间过得很快,却可以将大家的爱心永恒。



我眼中的我

我叫蒋赛璐,爱好轮滑、素描,座右铭:赠人玫瑰,手留余香。